



WHIPPET RACE SVERIGE

Konstituerande möte med Whippet Race Huvudstyrelse

Datum: 2020-07-19

Plats: Norrköping WhippetRace

Deltagare:

Ordförande:	Jan Helgesson
Södertälje:	Lina Sjödin
Västerås:	Anders Ytterberg
Norrköping:	Katarina Nilsson och Torbjörn Ståleberg
Karlstad:	Tomas Sjöberg
Kalmar:	Marie Lundquist och Lise-Lotte Josefsson
Halmstad:	Claes Trulsson och Lisa Lundqvist

§ 1 Mötets öppnande

Huvudstyrelsens Ordförande Jan Helgesson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordningen

Mötet beslutade att godkänna dagordningen.

§ 3 Val av sekreterare för mötet

Mötet beslutade att välja Lina Sjödin till sekreterare för mötet.

§ 4 Val av justerare

Mötet beslutade att välja Claes Trulsson till justerare för protokollet.



WHIPPET RACE SVERIGE

§ 5 Konstituering

- Ordförande: Jan Helgesson
- Vice ordförande: Claes Trulsson
- Kassör: Lise-Lotte Josefsson
- Sekreterare: Lina Sjödin

Firmatecknare för föreningen ska vara:

Jan Helgesson, _____ samt Lise-Lotte Josefsson _____ var för sig.

§ 6 Föregående protokoll

Mötet godkände föregående protokoll.

§ 7 Ärenden för beslut

7.1 Skall licensavgift om 75 kr/licens betalas till HS år 2020

Mötet beslutade att sektionerna behöver ej betala in licensavgifter till HS utan den inbetalningen stannar hos varje sektion, detta gäller för år 2020.

7.2 Beslut om säsongens resterande tävlingar

22/8 Karlstad – inställd

5/9 Kalmar – inställd

12/9 Södertälje – avvaktar för beslut till augusti

26/9 Norrköping, Derby – avvaktar för beslut till augusti

§ 8 Övriga ej anmälda frågor

8.1 Kostnad för gravering av graverplåt till bästa tik/hane

Mötet beslutade HS står för kostnaden av gravering av graverplåt.

8.2 Domare till tävlingarna 1/8-2020

Domare till bägge tävlingarna finns.

8.3 2 tävlingar innan SM

Går att få lista från poängräknarna för att dubbelkolla att så är fallet innan SM. Samt lägger till info om detta i inbjudan till SM.



WHIPPET RACE SVERIGE

§ 9 Nästa möte

Måndag 24 augusti kl 19:00 via telefonmöte. Samt novembermötet planeras att hållas i Ödeshög då vi har inestående 500 kr.

§ 10 Mötets avslutande

Mötesordförande Jan Helgesson tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat.

Mötets Ordförande




Jan Helgesson

Mötets Sekreterare



Lina Sjödin

Justeras



Claes Trulsson